
ATA da Sessão do Pregão Presencial
PROCESSO N.º 03

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA ROSA DE LIMA
Ata de Sessão do Pregão Presencial

ESTADO DE SERGIPE

FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR PARA ATENDIMENTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
DE FORMA PARCELADA

Aos 11 ( onze ) dias do mês de setembro do ano de 2019 ( dois mil e dezenove ), às 00:00  ( zero horas e Zero
minutos ), PC ANTONIO DANTAS , 26, centro, Santa Rosa de Lima/SE, reuniram-se o Pregoeiro e a Equipe de Apoio
composta por: KATIA CILENE MOREIRA, SANDRA ARAUJO AMARAL, VALTENISON LIMA DE SA, designados
conforme Portaria Portaria/93,  para os procedimentos inerentes a Sessão do Pregão em epígrafe que tem por finalidade
a: FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR PARA ATENDIMENTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
DE FORMA PARCELADA e seus anexos. O Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes a sistemática
desta modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo regras e procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da
Sessão (tempo para consulta por telefone, parâmetro de redução dos lances verbais, etc.).

1 - Para o credenciamento fizeram-se representar as empresas conforme credenciais e lista de credenciamento em
anexo.

2 - Após foi solicitado, aos licitantes, a entrega dos envelopes contendo as propostas de Preços e os envelopes
contendo os Documentos de Habilitação de todas as empresas credenciadas, ou seja:

03.389.294/0001-83 - GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI

23.660.743/0001-93 - PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI

3 - Em seguida foram abertos os envelopes contendo as Propostas de Preços, sendo estas analisadas e rubricadas
pelo(a) Pregoeiro(a) e Equipe de Apoio. Após o respectivo exame, tiveram os seus valores anunciados em voz alta, a
todos os presentes, resultando nas seguintes propostas escritas em ordem crescente:

Para o Item de Nº 1 (Achocolatado em Pó - Instantâneo, solúvel, obtido pela mistura do cacau em pó solúvel,
açúcar, malto - Achocolatado em Pó - Instantâneo, solúvel, obtido pela mistura do cacau em pó solúvel, açúcar,
maltodextrina, leite em pó e/ou soro, extra, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha,
sujidades e materiais estranhos, admitindo teor de umidade máxima de 3%. Acondicionado em embalagem
primária laminada de alumínio de 400g, inviolada, livre de insetos, larvas, microrganismos ou outras impurezas
que venham a comprometer o armazenamento e saúde humana. A embalagem deverá conter externamente os
dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do
produto e número do registro. O produto deverá apresentar validade mínima de 06 meses a partir da data de
entrega na unidade requisitante. O produto deverá ser transportado de acordo com as normas técnicas da
ANVISA.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,80 e valor total de R$
1.178,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,10 e valor total de R$
961,00

Para o Item de Nº 2 (Biscoito Doce sem recheio tipo maria - Ingredientes: farinha de trigo fortificada com ferro e
ácido  - Biscoito Doce sem recheio tipo maria - Ingredientes: farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico
(vitamina b9), açúcar, gordura vegetal, açúcar invertido, sal, estabilizante lecitina de soja, fermentos químicos
bicarbonato de amônio e bicarbonato de sódio, acidulante ácido lático e aromatizante. Valor nutricional na
porção de no mínimo 100g: no mínimo 72g de carboidratos, no mínimo 10g de proteínas e 12,5 de gorduras
totais. O biscoito deverá estar em perfeito estado de conservação, serão rejeitados biscoitos mal cozidos,
queimados e de caracteres organolépticos anormais. Não podendo apresentar biscoitos quebradiços em
excesso. Embalagem primária de 400g de polietileno, impermeáveis e lacrados. Deve conter dupla embalagem.
Embalagem secundária em caixas de papelão. Validade de 12 meses a partir da data de entrega do produto.
Deverá constar na embalagem de forma legível, os dados do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,80 e valor total de R$
1.568,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,20 e valor total de R$
1.792,00
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Para o Item de Nº 3 (Biscoito tipo cream-cracker - salgado, tipo água e sal. Embalagem individualizada em papel
celofane  - Biscoito tipo cream-cracker - salgado, tipo água e sal. Embalagem individualizada em papel celofane
em caixas de papelão, a data de fabricação deverá estar em local visível da embalagem, não superior a 30 dias
da data de entrega, bem como o prazo de validade. Pacote de 400g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,75 e valor total de R$
1.540,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,70 e valor total de R$
1.512,00

Para o Item de Nº 4 (Carne bovina moída - Congelada, ausência de sujidades, parasitos e larvas. Cor vermelha
característi - Carne bovina moída - Congelada, ausência de sujidades, parasitos e larvas. Cor vermelha
característica, odor, sabor e aspecto próprios. Acondicionada em pacotes de 500g embalados a vácuo,
fechados em filme de polietileno de alta densidade. No rótulo é obrigatório trazer a denominação do produto,
prazo de validade, carimbo do SIF ou SIE, de acordo com as normas da ANVISA (Resolução RDC 259/02). O
produto deverá ter prazo de validade de aproximadamente 12 meses a partir da data de fabricação e ser
transportado em veículos isotérmicos de acordo com as normas técnicas da ANVISA.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 7,50 e valor total de R$
9.750,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 7,20 e valor total de R$
9.360,00

Para o Item de Nº 5 (Carne bovina - Magra (tipo músculo), congelada, limpo, embalagem a vácuo, peso de
aproximadamente 1  - Carne bovina - Magra (tipo músculo), congelada, limpo, embalagem a vácuo, peso de
aproximadamente 1 kg, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a
integridade do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de
inspeção do SIF. O produto deverá apresentar validade não inferior a 5 meses a contar da data de
empacotamento e ser transportado em veículos isotérmicos de acordo com as normas técnicas da ANVISA.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 19,90 e valor total de R$
21.492,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 17,00 e valor total de R$
18.360,00

Para o Item de Nº 6 (Colorau - O colorífico deve ser constituído de matéria prima de boa qualidade e apresentar
aspecto,  - Colorau - O colorífico deve ser constituído de matéria prima de boa qualidade e apresentar aspecto,
cor, cheiro e sabor característico do produto, contendo no máximo 10% de sal, de acordo com as normas
vigentes. Deverá conter validade mínima de 06 meses, com dizeres de rotulagem e data de fabricação. Registro
no Ministério da Saúde, de acordo com a RDC n°276/2005. O produto deverá ser transportado de acordo com as
normas técnicas da ANVISA. Pacote com 100g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 0,85 e valor total de R$
425,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 0,60 e valor total de R$
300,00

Para o Item de Nº 7 (EXTRATO DE TOMATE - EXTRATO):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,00 e valor total de R$
1.780,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,10 e valor total de R$
1.869,00

Para o Item de Nº 8 (Farinha de milho flocada - Flocos grandes, amarelos, sem sal, embalada em pacotes
plásticos, transpa - Farinha de milho flocada - Flocos grandes, amarelos, sem sal, embalada em pacotes
plásticos, transparentes, limpos, não violados, resistentes. A embalagem deverá conter externamente os dados
de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote e quantidade do produto. Validade
mínima de 6 (seis) meses a partir da data de entrega. O produto deverá ser transportado de acordo com as
normas técnicas da ANVISA. Pacote de 500g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,10 e valor total de R$
1.122,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,10 e valor total de R$
1.122,00
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Para o Item de Nº 9 (Feijão - Feijão Carioca tipo 1, de primeira qualidade constituído de no mínimo 90% a 98% de
grãos in - Feijão - Feijão Carioca tipo 1, de primeira qualidade constituído de no mínimo 90% a 98% de grãos
inteiros e íntegros, na cor característica a variedade correspondente de tamanho e formatos naturais e
maduros, limpos e secos. Isento de matéria terrosa, parasita, detritos animais e vegetais, pedaços de grãos
ardidos, brotados, chochos, imaturos, manchados, mofados, carunchados e descoloridos que prejudiquem sua
aparência e qualidade, produção de última safra. Embalagem em pacotes de 1 (um) kg de polietileno
transparente atóxico e resistente. Na porção de 100g aproximadamente, 60g de carboidratos, 21g de proteínas e
1g de lipídios. O produto deverá ter validade mínima de 08 meses. O produto, não poderá ter a data de
fabricação anterior a 45 (quarenta e cinco) dias da data de entrega. Na embalagem deverá conter data de
embalagem e validade. Apresentar certificado de classificação de grãos e registro no ministério da agricultura.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 5,00 e valor total de R$
2.250,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,40 e valor total de R$
1.980,00

Para o Item de Nº 10 (Leite de coco - natural, concentrado, pasteurizado, homogeneizado, acondicionado em
embalagem primár - Leite de coco - natural, concentrado, pasteurizado, homogeneizado, acondicionado em
embalagem primária de vidro com respectiva data de fabricação/validade/lote e informação nutricional. O
produto deverá ser transportado de acordo com as normas técnicas da ANVISA. Garrafa de 500ml.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,50 e valor total de R$
1.400,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,70 e valor total de R$
2.072,00

Para o Item de Nº 11 (Leite em pó integral instantâneo - Embalado em saco poliéster metalizado atóxico,
resistente, hermet - Leite em pó integral instantâneo - Embalado em saco poliéster metalizado atóxico,
resistente, hermeticamente vedado, com peso líquido de 200g. Deve ter aspecto de pó uniforme sem grumos,
não conter substâncias estranhas macro e microscopicamente visíveis; cor branco amarelado; odor e sabor
agradáveis, não rançoso, semelhante ao leite fluido. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, quantidade do produto. Validade mínima
de 10 (dez) meses a partir da data de entrega. O produto deverá ser transportado de acordo com as normas
técnicas da ANVISA. Pacote de 200g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,40 e valor total de R$
15.664,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,80 e valor total de R$
17.088,00

Para o Item de Nº 12 (Leite de soja - Alimento composto de proteína isolada de leite de soja. Fórmula em pó,
para crianças - Leite de soja - Alimento composto de proteína isolada de leite de soja. Fórmula em pó, para
crianças com intolerância ao leite de vaca, composto de proteína isolada de soja, isento de lactose e glúten,
com sacarose e maltodextrina, instantâneo, com boa palatabilidade. Apresentação em embalagem devidamente
rotulada conforme a legislação vigente. Validade mínima de 6 meses. Registro no Ministério da Saúde.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  não cotou

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  não cotou

Para o Item de Nº 13 (Macarrão para sopa com sêmola - Massa alimentícia tipo seca vitaminada, tipo argolinha,
isenta de su - Macarrão para sopa com sêmola - Massa alimentícia tipo seca vitaminada, tipo argolinha, isenta
de sujidades e parasitas, aspecto liso brilhante, cor, cheiro e sabor próprios. Embalado em saco de polietileno
transparente, hermeticamente fechado. Rotulagem contendo informações dos ingredientes, composição
nutricional, data de fabricação e prazo de validade de no mínimo oito meses, a partir da data de fabricação. O
produto deverá ser transportado de acordo com as normas técnicas da ANVISA. Pacote com 500g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  não cotou

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,20 e valor total de R$
1.024,00

Para o Item de Nº 14 (Margarina - Com 80% de lipídios, aspecto, cheiro, sabor e cor peculiares aos mesmos e
deverão estar  - Margarina - Com 80% de lipídios, aspecto, cheiro, sabor e cor peculiares aos mesmos e deverão
estar isentos de ranço e de outras características indesejáveis. Embalagem resistente, em potes de
polipropileno com lacre de papel aluminizado entre a tampa e o pote. A embalagem deverá conter externamente
os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, quantidade do produto e
número de registro no Ministério da Agricultura/SIF. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 (seis)
meses a partir da data de entrega e ser transportado em veículo isotérmico de acordo com as normas técnicas
da ANVISA. Embalagem de 500g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  não cotou

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,10 e valor total de R$
861,00
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Para o Item de Nº 15 (Milho para pipoca - Milho de 1° qualidade, grãos inteiros e íntegros, limpos e secos,
isentos de ped - Milho para pipoca - Milho de 1° qualidade, grãos inteiros e íntegros, limpos e secos, isentos de
pedras, pragas ou parasitas. Acondicionado em saco plástico de polipropileno, transparente, hermeticamente
fechado. Contendo no rótulo respectiva data de fabricação, validade, número do lote e informação nutricional. A
embalagem deve conter validade mínima de 06 meses. O produto deverá ser transportado de acordo com as
normas técnicas da ANVISA. Pacote com 500g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  não cotou

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,30 e valor total de R$
115,00

Para o Item de Nº 16 (Mistura para mingau a base de cereal tipo Mucilon - sabores milho, arroz e multi cereais.
Apresentar - Mistura para mingau a base de cereal tipo Mucilon - sabores milho, arroz e multi cereais.
Apresentar como principais ingredientes açúcar, sais minerais, carbonato de cálcio, fosfato de sódio,
aromatizante vanilina, vitaminas. Deverá apresentar-se em aspecto de flocos finos, cheiro característico, sabor
característico e ausência de sujidades, parasitos e larvas. A embalagem deverá conter externamente os dados
de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, quantidade do produto.  Prazo de
validade mínimo de 6 (seis) meses a partir da data de entrega. O produto deverá ser transportado de acordo
com as normas técnicas da ANVISA. Embalagem primária de 230g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  não cotou

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,60 e valor total de R$
360,00

Para o Item de Nº 17 (Milho para mugunzá - Tipo1, milho seco processado em grãos crus, inteiros, para o
preparo de mungunz - Milho para mugunzá - Tipo1, milho seco processado em grãos crus, inteiros, para o
preparo de mungunzá, com aspectos, cor, cheiro e sabor próprio, livre de fertilizantes, sujidades, parasitas,
larvas e detritos animais ou vegetais. Acondicionado em saco plástico de polipropileno, transparente,
hermeticamente fechado. Contendo no rótulo respectiva data de fabricação, validade, número do lote e
informação nutricional. A embalagem deve conter validade mínima de 06 meses. O produto deverá ser
transportado de acordo com as normas técnicas da ANVISA. Pacote com 500g.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  não cotou

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,50 e valor total de R$
800,00

Para o Item de Nº 18 (Ovo de galinha - Branco, médio, produto fresco de ave galinácea, íntegro, sem manchas,
sujidades ou  - Ovo de galinha - Branco, médio, produto fresco de ave galinácea, íntegro, sem manchas,
sujidades ou rachaduras. Acomodados em bandeja de papelão com 12 unidades, cobertos por papel filme. Cada
embalagem primária deve conter seu rótulo com dados de identificação e procedência, quantidade do produto,
condições de armazenamento, data de embalagem, data de validade, número do lote, carimbo com número de
registro no Ministério da Agricultura/SIF/SIE. A embalagem secundária pode ser caixa de papelão ondulada,
fechada com fita adesiva de modo a garantir resistência a danos durante o transporte e armazenamento. O
produto deverá ser transportado de acordo com as normas técnicas da ANVISA.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,20 e valor total de R$
5.376,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,80 e valor total de R$
4.864,00

Para o Item de Nº 19 (Peito de frango - Congelado, apresentando coloração normal e uniforme, ausência de
penas, penugens,  - Peito de frango - Congelado, apresentando coloração normal e uniforme, ausência de
penas, penugens, perfurações, coágulos, ossos quebrados, partes faltosas, queimaduras por congelamento,
bolores e limo na superfície. O produto não deverá conter presença de cristais de gelo. Deve ser embalada em
saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente que garanta a integridade do produto até o
momento do consumo, contendo aproximadamente 1 kg, acondicionados em sacos de ráfia ou caixas lacradas.
A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIF. O produto deverá ter prazo de validade de
aproximadamente 12 meses a partir da data de fabricação e ser transportado em veículos isotérmicos de acordo
com as normas técnicas da ANVISA.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 8,28 e valor total de R$
27.738,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 8,50 e valor total de R$
28.475,00
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Para o Item de Nº 20 (Vinagre - Vinagre de álcool, o produto não deverá conter substâncias estranhas à sua
composição norm - Vinagre - Vinagre de álcool, o produto não deverá conter substâncias estranhas à sua
composição normal (ausência de sujidades, parasitas e larvas), exceto as previstas na regulamentação do
Ministério da Agricultura. Devem estar em embalagem plástica/garrafa pet, sem corantes, sem conservantes,
sem essências, sem adição de açúcares. Deverá apresentar prazo de validade mínimo de 6 meses a partir da
data de entrega. O produto deverá ser transportado de acordo com as normas técnicas da ANVISA. Garrafa de
500ml.):

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,40 e valor total de R$
98,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,50 e valor total de R$
105,00

4 - Dando continuidade ao certame, foi solicitado às licitantes classificadas, conforme critérios estabelecidos no edital,
para apresentarem seus lances. Após a Rodadas de lances, conforme Histórico do Pregão em anexo, e negociação
direta com a(s) licitante(s) de melhor(s) oferta(s), obteve-se o(s) seguinte(s) resultado(s):

Para o Item de Nº 1 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,09 e valor total de R$
957,90

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  não houve lance

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 2 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,78 e valor total de R$
1.556,80

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,79 e valor total de
R$ 1.562,40

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 3 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,69 e valor total de R$
1.506,40

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  não houve lance

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 5 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 16,99 e valor total de
R$ 18.349,20

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  não houve lance

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 6 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 0,59 e valor total de R$
295,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  não houve lance

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 7 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,00 e valor total de R$
1.780,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,10 e valor total de
R$ 1.869,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 8 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,09 e valor total de R$
1.111,80

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  não houve lance

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 9 - Rodada Nº: 1
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GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,39 e valor total de R$
1.975,50

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  não houve lance

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 10 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,50 e valor total de R$
1.400,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,70 e valor total de
R$ 2.072,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 11 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,40 e valor total de R$
15.664,00

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,80 e valor total de
R$ 17.088,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 13 - Rodada Nº: 1

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,19 e valor total de
R$ 1.020,80

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 14 - Rodada Nº: 1

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,10 e valor total de
R$ 861,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 15 - Rodada Nº: 1

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,30 e valor total de
R$ 115,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 16 - Rodada Nº: 1

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,60 e valor total de
R$ 360,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 17 - Rodada Nº: 1

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,50 e valor total de
R$ 800,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 18 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,79 e valor total de R$
4.851,20

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  não houve lance

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 19 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  não houve lance

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 8,27 e valor total de
R$ 27.704,50

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 20 - Rodada Nº: 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,40 e valor total de R$
98,00
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PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,50 e valor total de
R$ 105,00

 Observação / Negociação:

5 - Procedeu-se na análise da documentação de habilitação, da(s) licitante(s) de melhor proposta e, a devida consulta ao
Cadastro de Fornecedores Impedidos de Licitar e Contratar com a SUA ADMINISTRAÇÃO , conforme registros em anexo;
constatou-se que os documentos exigidos no Edital foram atendidos. Analisada a Documentação de Habilitação foi
constatado o atendimento ao solicitado no edital. Após a aclamação do(s) vencedor(s) foram dadas vistas a todos os
presentes na(s) proposta(s) e documentos de habilitação do(s) vencedor(s). Em seguida, não havendo manifestação dos
presentes. O Pregoeiro proclamou o seguinte: 

Para o Item de Nº 1

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,09 e valor total de R$
957,90 com a marca MARATÁ

Para o Item de Nº 2

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,78 e valor total de R$
1.556,80 com a marca FABISE

Para o Item de Nº 3

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,69 e valor total de R$
1.506,40 com a marca FABISE

Para o Item de Nº 5

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 16,99 e valor total de R$
18.349,20 com a marca QUALITY BEEF

Para o Item de Nº 6

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 0,59 e valor total de R$
295,00 com a marca MARATÁ

Para o Item de Nº 7

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,00 e valor total de R$
1.780,00 com a marca FUGINI

Para o Item de Nº 8

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,09 e valor total de R$
1.111,80 com a marca MARATÁ

Para o Item de Nº 9

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,39 e valor total de R$
1.975,50 com a marca BRASIL

Para o Item de Nº 10

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,50 e valor total de R$
1.400,00 com a marca GRANVILLE

Para o Item de Nº 11

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,40 e valor total de R$
15.664,00 com a marca PRONTU

Para o Item de Nº 13

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,19 e valor total de R$
1.020,80 com a marca LILI

Para o Item de Nº 14

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 4,10 e valor total de R$
861,00 com a marca DELICIA

Para o Item de Nº 15

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,30 e valor total de R$
115,00 com a marca REGINA

Para o Item de Nº 16

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,60 e valor total de R$
360,00 com a marca NOTA 10

Para o Item de Nº 17

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 2,50 e valor total de R$
800,00 com a marca FORTLON

Para o Item de Nº 18

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 3,79 e valor total de R$
4.851,20 com a marca KEROVO

Para o Item de Nº 19

PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 8,27 e valor total de R$
27.704,50 com a marca SONOVO

Para o Item de Nº 20
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GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI  com o valor unitário de R$ 1,40 e valor total de R$
98,00 com a marca FLAMITA

6 - Foram devolvidos envelopes "Documentos de Habilitação" dos licitantes remanescentes, à exceção dos relativos aos
2º e 3º classificados na ordem crescente dos preços propostos, por item, que ficarão retidos até a assinatura do contrato
pelo licitante vencedor.

7 - Demais informações.

Sem mais informações.

Pregoeiro:

_________________________________________
MARIA SILVANIA DE SANTANA FONTES

Equipe de Apoio:

_________________________________________
KATIA CILENE MOREIRA

_________________________________________
SANDRA ARAUJO AMARAL

_________________________________________
VALTENISON LIMA DE SA

Licitantes:

8 - Nada mais a registrar em Ata o Pregoeiro encerrou a sessão sendo que esta Ata, após lida, foi assinada pelo(a)
Pregoeiro(a), Equipe de Apoio e Licitantes presentes.

_________________________________________
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI

_________________________________________
PROJETT SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E ALIMENTOS EIRELI
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